

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_ngalecbo
NO_DOC_EXT:	2019-165673
SOFTWARE_VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	31blt.przetargi@wp.mil.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

31 Baza Lotnictwa Taktycznego

632431771

ul.Silniki 1

Poznań

61-325

Polska

Osoba do kontaktów: Krystyna WOŁOSZCZUK-KRUPA

E-mail: [31blt.przetargi@ron.mil.pl](mailto:31blt.przetargi@ron.mil.pl)

Faks: +48 261548555

Kod NUTS: PL415

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.31blt.wp.mil.pl](http://www.31blt.wp.mil.pl)

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

USŁUGĘ CZYSZCZENIA, KONSERWACJI URZĄDZEŃ SOZOTECHNICZNYCH oraz ODBIORU I UTYLIZACJI ODPADÓW W KOMPLEKSACH WOJSKOWYCH BĘDĄCYCH W ADMINISTROWANIU 31 BAZY LOTNICTWA TAKTYCZNEGO

Numer referencyjny: ZP 62/X/19

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

90500000

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

##### II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia są usługi polegające na odbiorze i utylizacji odpadów, czyszczeniu oraz konserwacji urządzeń sozotechnicznych w kompleksach wojskowych będących w administrowaniu 31 Bazy Lotnictwa Taktycznego.
2. Zamawiający przewiduje możliwość udzielenia zamówienia polegającego na powtórzeniu podobnych usług , o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt. 6 ustawy PZP, do 30% wartości zamówienia podstawowego.
3. Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia, jeżeli środki pochodzące z budżetu, które zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie całości lub części zamówienia, nie zostały mu przyznane, a możliwość unieważnienia postępowania na tej podstawie została przewidziana w ogłoszeniu o zamówieniu.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
27/11/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Logowanie jako klient TED eSender: ngalecbo  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-147579  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 208-507722  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 23/10/2019

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: opis zamówienia

Zamiast:

Czyszczenie, przeglądy konserwacyjne i naprawy urządzeń sozotechnicznych oraz odbiór odpadów wytworzonych podczas czyszczenia urządzeń sozotechnicznych (zał. 5-1 do 5-4). Szczegółowy opis zamówienia zawarty został w zał. nr 10 do SIWZ oraz w zał. nr 5 do SIWZ (formularze cenowe). Każda składana oferta musi być zabezpieczona wadium w PLN w wysokości - 2 500,00 PLN.

Powinno być:

Czyszczenie, przeglądy konserwacyjne i naprawy urządzeń sozotechnicznych oraz odbiór odpadów wytworzonych podczas czyszczenia urządzeń sozotechnicznych. Szczegółowy opis zamówienia zawarty został w zał. nr 10 do SIWZ oraz w zał. nr 5 do SIWZ (formularze cenowe). Każda składana oferta musi być zabezpieczona wadium w PLN w wysokości - 12900.00 PLN.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: opis zamówienia

Zamiast:

Odbiór odpadów niebezpiecznych i innych niż niebezpieczne (zał. 5-5 do 5-12). Szczegółowy opis zamówienia zawarty został w zał. nr 10 do SIWZ oraz w zał. nr 5 do SIWZ (formularze cenowe). Każda składana oferta musi być zabezpieczona wadium w PLN w wysokości: 14 000,00 PLN.

Powinno być:

Odbiór odpadów niebezpiecznych i innych niż niebezpieczne . Szczegółowy opis zamówienia zawarty został w zał. nr 10 do SIWZ oraz w zał. nr 5 do SIWZ (formularze cenowe). Każda składana oferta musi być zabezpieczona wadium w PLN w wysokości: 2800.00 PLN.

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

a. wykaz wykonanych lub wykonywanych usług w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane lub są wykonywane, oraz załączeniem dowodów określających, czy te usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami,

o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego usługi były wykonywane lub są wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - oświadczenie Wykonawcy; w przypadku usług nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wydane wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert – wg zał. nr 5 do SIWZ;

Powinno być:

a. wykaz wykonanych lub wykonywanych usług w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane lub są wykonywane, oraz załączeniem dowodów określających, czy te usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego usługi były wykonywane lub są wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - oświadczenie Wykonawcy; w przypadku usług nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wydane wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert – wg zał. nr 6 do SIWZ;

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 28/11/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 13/12/2019

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/11/2019

Czas lokalny: 11:05

Powinno być:

Data: 13/12/2019

Czas lokalny: 11:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**